



# 乳山公安举行2021全警实战大练兵启动仪式

3月9日上午,乳山市公安局举行2021年全警实战大练兵启动仪式。乳山市公安局党委书记、局长刘新出席仪式并讲话,局党委副书记、政委原军主持活动,局党委班子成员、各单位主要负责人和部分党员民警、警务实战教官、局应急处突预备队队员参加活动。

启动仪式上,刘新同志指出,此次举办全警实战大练兵启动仪式,目的是为了进一步聚警心、铸警魂、践使命、扬警威,吹响2021年练兵“集结号”,纵深推进全警实战大练兵,不断深化“5+X”素质能力建设,切实提高全警政治素养、体能素质、业务技能、实战本领,努力打造党和人民信得过、靠得住、能放心的乳山公安铁军。

刘新同志强调,全市公安机关要按照上级部署和市局党委要求,全警动员、全警参训,局党委班子成员和各单位“一把手”要带头参训。一要加强政治理论练兵,筑牢忠诚警魂。要以开展党史学习教育和政法队伍教育



整顿活动为契机,强化理论武装,发扬优良传统,传承红色基因;二要加强实战技能练兵,增强制胜本领。坚持普专结合、分层分类、实战实用,强化专业练兵、创新科技练兵,不断提升克敌制胜硬功夫,使大练兵工作进一步向服务公安中心工作延伸,推动公安事业高质量发展;三要加强纪律作风练兵,提升队伍形象。通过常态化队列礼仪等专项训练,不断提升全警职业素养,强化全警号令意识,规范全警日常养成,展现全市公安队伍昂扬奋进的精神风貌,在全警实战大练兵中增强过硬本领,提高履职能力,在急难险重任务中磨砺坚强意志、淬炼党性修养,切实扛起守好“母爱乳山”的使命担当,以优异成绩庆祝中国共产党成立100周年。

启动仪式后,局党委班子成员和机关业务大队主要负责人在局室内射击馆参加枪支专项训练,局应急处突预备队按计划进行了徒步拉练活动。

(沙晓明)

## 乳山市冯家镇中心学校扎实推进课题研究

教是研的“源头活水”,研是教的“隐形动力”,近期,乳山市冯家镇中心学校语文教研课题组开展了《小学语文学写一体化教学实践》课题的中期研讨。

课题组长谈了本期课题研究的整体谋划与思考,分享了如何加强团队研究能力

的方法,同时初步规划了每月研究主题及内容。教研中心领导肯定了课题组的想法,建议课题组预先设定,学习与月研究目标、任务一致的学习内容,并在每月初的研究工作会上开展“学习研讨分享”,以此保障与助推课题研究的顺利进行。课题组

成员就每月具体任务进行了现场梳理、补充和整合,并达成共识。课题组老师们表示:将会在教材解读中对读写一体化训练投入更多的思考,在课堂中加强对学生写作训练方法的实践研究,切实提高学生读写素养。

(于宁宁)

## 弘扬雷锋精神,争做时代榜样

半个世纪过去了,雷锋没有随着一个时代的远去而远离,这个名字仍然如同灿烂的朝阳,照耀着人们的心灵。在“学雷锋纪念日”到来之际,乳山市乳山口镇中心学校开展以“弘扬雷锋精神,争做时代榜样”为主题的学习雷锋活动,以实际行动诠释了雷锋精神的时代内涵。

(一)利用3月5日到8日的时间段里线上发放《雷锋日记》,深入领会学习雷锋精神的实质与内涵,并写下真实的学习体会。

(二)利用国旗下讲话,主题班会等形式广泛宣传雷锋事迹,弘扬雷锋精神,教育引

导学生从小事做起,从身边做起,努力成为新时代雷锋精神的传播者、弘扬者和践行者。

(三)义务清扫街道、精致农家等志愿活动。在雷锋日当天,许航主任、秦珊珊老师等带领学生走上街头义务清扫街道,深入农家帮孤寡老人打扫卫生,将雷锋精神落实到行动中,使学雷锋精神深入到学生心灵,弘扬主流意识。

(四)以雷锋活动月为契机,践行雷锋精神,培养师生良好的生活学习习惯,创建互帮互助、团结友爱的班集体,培养“学校是我家”的主

人翁责任感,创建干净整洁、和谐有序的校园环境,争做新时代雷锋式的好少年。

(五)发出倡议,从我做起。学习雷锋文明礼貌的春风精神;学习雷锋艰苦朴素、勤俭节约的作风;学习雷锋公而忘私的集体精神;学习雷锋渴求知识、发奋学习的“钉子”精神;学习雷锋乐于助人的奉献精神。

雷锋的事迹是平凡的,但折射的精神是伟大的,让我们共同行动起来,珍惜时光,振奋精神,响应号召,走在学雷锋活动的最前线,争做新时代的雷锋榜样。

(王勤敏)

## 乳山市西苑学校召开师德师风专题会

为了提高教职工的师德修养,近日乳山市西苑学校组织全体教职工召开了“立高尚师德做人民满意的好教师”师德师风专题会议。

会上,集体学习了市教育局《关于加强师德师风建设的意见》《关于严禁在职教师有偿补课的公告》,并对违反

教师职业行为十项准则典型问题进行了详细讲解,并呼吁广大教师要引以为戒,牢固树立底线意识,切实增强思想自觉和行动自觉,坚守为党育人、为国育才的初心,不断涵养高尚师德,做党和人民满意的好老师。此次会议,建立、健全了师德师风建

设组织和制度保障体系,完善了师德师风建设责任制和承诺制,签订了责任书和承诺书,把师德师风纳入教育工作目标管理和考核。广大教师纷纷表示,要在日常工作中学岗敬业,不断学习,不忘初心,恪守师德,以实际行动争做教书育人楷模。(宋志超)

## 怡园中学开展法治安全教育

为进一步加强学生们法治观念,增强学生的法治意识,预防和减少青少年违法犯罪活动,近日,乳山市怡园中学开展法治安全教育活动。

活动当日,学校邀请胜利街派出所李所长走进校园,为师生们上了一堂精彩的法治安全讲座会。

李所长以案释法、以法论事,告诫同学们小时候守规则,长大了守法律,并在日常生活中应当引以为戒,增强法治观念,提高法律意识,争做一名学法、懂法、守法、用法、护法的好学生。李所长还告诉同学们,法律和纪律是轨道,是一条能保证大家健康成

长,到达预定站点的轨道。他希望大家通过今天的报告,今后能够自觉遵守法律制度,在冲动的时候及时调整自己的心态。遇到困难时,及时求助老师,三思而后行,不要因为一时的冲动而遗憾终生,此次活动收到良好的效果。

(单君)

## 夏村镇中心幼儿园开展课题研讨

近日,乳山市夏村镇中心幼儿园《幼儿园绘本亲子阅读指导策略的研究》课题组就课题开展情况进行了阶段性总结与研讨活动。第一环节是总体介绍,课题负责人王晓静老师以PPT的形式介绍了课题的开展情况与下一步工作思路。第二环节是

问题探讨,针对课题负责人的介绍,课题组成员各抒己见,共同研讨,为课题的顺利开展出谋划策、理清思路。第三环节是专家指导,来自西苑学校的刘主任对本次研讨活动的组织形式和课题定位给予了高度肯定,同时为课题下阶段的研究指明了方

向,要进一步梳理和清晰课题的核心理念,注重案例的积累与探索。

宫园长表示:乳山市夏村镇中心幼儿园将继续“以科研为先导,以课题为引领,”助力幼儿、教师和幼儿园发展。

(杨智凤)

## 弘扬雷锋精神,增辉文明畅园

为了进一步弘扬雷锋精神,增强学生志愿服务意识和服务能力,践行社会主义核心价值观,激发少先队员爱党、爱国、爱队热情,乳山市畅园学校开展“弘扬雷锋精神,增辉文明畅园”主题教育活动。

学校少先队大部队向

全校师生发出倡议:学习雷锋好榜样,树立远大志向;学习雷锋爱岗位,争做国家栋梁;学习雷锋真精神,争当最美少年;学习雷锋好品质,学习助人精神。主动帮忙身边有困难的同学,从自己做起,从小事做起,从此刻做起,将学雷锋精神落实

到具体行动上。大队部还对学雷锋活动月做了具体安排,鼓励师生们沿着雷锋的足迹,秉承雷锋的精神,在班级、校园内、校园外等活动地点学雷锋做好事,用自己的实际行动谱写一曲春天里的赞歌。

(姜英杰 于少伟)

## 海阳所镇中心学校开展校车安全逃生演练观摩

为了进一步加强校车安全管理,提高校车驾驶员、随车照管人员、乘车学生的安全防范意识,强化自救自护能力,3月5日,乳山市教育局联合公交公司在海阳所镇中心学校开展了校车安全逃生演练观摩活动。各学校分管校车的领导,海阳所镇中心学校全体驾驶员、全体随车教师及乘车学生参加了活动。

演练之前,学校对此次演练进行了周密的部署,制定了详细的演练方案和应急措施,班主任召开校车安全逃生主题班会,重点指导学生在遇到突发事件时的

应急处理方式。

演练中,首先由市公交公司领导对司机和随车照管人员进行灭火器的使用、应急门的开关等相关培训;学校分管领导对学生进行了疏散知识培训,强调在班车正常行驶过程中车辆突然侧翻、着火的情况下,学生如何打开应急门,迅速有序地按指定路线紧急疏散逃生的知识。

演练开始后,校车驾驶员在行驶过程中紧急停车,开启校车警示铃,打开车前门,发出指令。随车照管老师加快疏散学生,学生低姿、弯腰,用手或毛巾

捂住口鼻有秩序地下车,前后不到15秒的时间,车上全体学生撤离至车辆上方头50米外安全地带,圆满地完成了演练任务。演练结束后,分管领导又对演练过程中的问题进行了总结,对乘坐校车的安全问题进行了强调,学生代表就日常乘车的规则和制度发起了倡议。

本次演练活动,不仅提高了全体人员的安全意识和防范能力,又让所有师生掌握了实用的安全逃生技能,为学校的校车安全管理工作打下了坚实的基础。

(刘慧源)

## 温情三月,喜迎三八妇女节

为迎接三八妇女节,丰富教师的文体生活,展现女职工的精神风貌,倡导健康向上的生活方式,乳山市乳山寨镇中心学校开展了“温情三月,喜迎三八妇女节”主题系列活动。

首先,班主任开展主题班会,引导学生了解妇女

节的来历,并让其讨论身边的女性给他们的影响,引导孩子给母亲写一封感谢信;感恩老师,学生为老师献上自制的贺卡,并组织了联欢活动。其次,学校组织“迎三八体育趣味比赛”活动,活动安排为足球射门、篮球投篮、托球跑、

双人协力夹球跑等多种趣味比赛活动,女教师全员参与。比赛结束后,各位参与的老师可以选择喜欢的花卉。活动的开展既让老师们度过充实快乐的节日,又更好地落实了教师健康工程。

(于翠芳)

## 实验中学开展“强化良好学习习惯养成教育月”

愉快的寒假已经过去,很多同学却依然沉浸在假期模式中,为了让学生尽快地调整为已开学状态,乳山市实验中学开展了“强化良好学习习惯养成教育月”主题活动。在学习动员大会上,副校长郑江提出了现阶段学生在学习方法、学科发展的均

衡等方面存在的不足,要求学生讲究方法、补足短板;激励同学们努力拼搏,勇创佳绩。本次讲话充满了对学生的期盼、信心和要求。初四级部通过家长会,向家长们作了详细的中考分析及升学指导,希望家长引领孩子用最后的坚持成就美好的未来。

初一至初三级部从细节强化学生的习惯,比如早读时坐的端正,声音响亮;课前物品准备充分;小组讨论积极参与;作业独立完成、不拖沓且卷面整洁等等。

相信通过一个月的努力,孩子们定会养成良好习惯,夯实学习基础。(于瑞萍)

## 午极镇中心学校举行2021春季开学典礼

为激励全体师生再接再厉,全面提振精气神,复写辉煌,近日乳山市午极镇中心学校举行“做最好的自己,向2021进发”新学期开学典礼。

首先蒲校长发表“甘做三牛鞠躬勤,争报春风桃李艳”的开学致词,号召午中全体师生“不用扬鞭自奋蹄”,

要弘扬“三牛精神”争做时代“牛人”,展现午中人的别样精彩,独有的精气神!其次教师代表发言,希望同学们用勤奋和汗水,用智慧和热情,抓住宝贵的今天,去创造美好的明天。接着由学生代表发言,新学期里要有新的规划、新的起点,努力读书,用

激情续写发展的篇章。最后是老师的铿锵宣言。开学典礼的召开,为同学们新学期的学习指明了方向,树立了榜样,也更加坚定了同学们继续奔跑的信心和动力。新的学期,午中全体师生,将以奋斗者之姿,坚守初心,继往开来。(姜丽玲)